

Dráfi Máttyás 70 éves

November 17-én töltötte be 70. életévét Dráfi Máttyás Jászai Mari-díjas, Erdemes Művész. Az egyik legismertebb felvidéki magyar színész Galántán született, Dráfi Kálmán és Mikóczy Jolán gyermekeként. 1959 és 1960 között a komáromi Magyar Területi Színház színésze volt. 1965-ben végzett a Pozsonyi Színművészeti Főiskolán. 1965 és 1980 között, majd 1982 óta a MATESZ illetve a Komáromi Jókai Színház tagja; 1969 és 1971 között igazgatója volt. 1965-ben feleségül vette Szabó Mihály Borbálát. Három lányuk született. 1966-ban Emőke, 1970-ben Emese, 1976-ban Anikó. Hat unokája van. Volt Proctor A salemi boszorkányokban, Lucifer Az ember tragédiájában, Peachum a Koldusoperában, Kubanek a Csókos asszonyban, Témüller A padlásban. Vendégszerepelt 1992-ben Budapesten, a Vígszínházban (West Side Story, Doc, rendezte: Eszenyi Erikó), 1994-ben Székesfehérváron (Virágot Algeronnak, Gimpy, rendezte: Méhes László); 2005-ben Budapesten, a Bánya Színházban (A vak, a herceg, rendezte: Czajlik József). Az idei évadban a Komáromi Jókai Színházban Sári bírót alakítja, Móricz Zsigmond: Sári bíró című színművében: Abdulin kereskedőt játssza Gogol: Revizor című vígjátékában; ő Gróf Boroghgy Gedeon Vaszary Gábor – Fényes Szabolcs – Szenes Iván: Az ördög nem alszik című zenés játékában. Jelenleg az Öreg szerepét próbálja Spiró György: Prima környék című tragikomédiájában, amit november 30-án, pénteken 19 órakor mutat be a színház. Több énekes, verses hanghorcozója is megjelert (Dalok, szonok; Hazai csokor). A komáromi Teátrum Színházi Polgári Társulás vezetője, rendezője, színésze. Főbb filmjei: Ezeréves méh, Átkelő a Dunán, Tájéko, Barackliget. Díjai: Egressy-díj, Nyitott Európáért-díj, A Szlovák Köztársaság ezüst plakettje, Pro Urbe-díj, a Kisvárdai Határon Túli Magyar Színházak Fesztiválja Életrádjaja; a Szlovák Köztársaság elnökének Pribina keresztje. Olvasóink nevében kívánunk boldog születésnapot a népszerű színművésznek!



Fotó: Egri Máté

Stredná odborná škola – Szakközépiskola, Ulica 1. mája 1, Hurbanovo

v súlade s § 9a ods. (5) a ods. (9) zák. č. 446/2001 Z. z. o majetku vyšších územných celkov v znení neskorších predpisov zverejňuje zámer prenájať formou príameho nájomu časť priestorov:

1. V budove súp. č. 88, na Ulici Komárňanská č. 177 v Hurbanove, v ľavom kridle budovy, s dobou nájmu na 1 rok, s výmerou:

- na prízemí s výmerou 206,40 m² - ostatné s cenou nájmu minimálne 10,- €/m² ročne
- na I. poschodí s výmerou 206,40 m² - kancelárske priestory s cenou nájmu minimálne 14,- €/m² ročne.

2. Na Ulici Komárňanská č. 177 v Hurbanove s dobou nájmu na 1 rok s cenou nájmu minimálne 12,- €/m² ročne - služby:

- súp. č. 2795 dielňa – garáž s výmerou 57 m²
 - súp. č. 2797 garáž s výmerou 30 m²
- Bližšie informácie a prehľadku objektov možno dohodnúť na tel. č. 035/7602 204, ktoré je prístupné v pracovných dňoch v čase 08.00 - 13.00 hod. V prípade záujmu Vaše cenové ponuky zasielajte v zalepenej obálke s označením „hlavná budova“, „garáž“ podľa predmetu záujmu na adresu:

Stredná odborná škola – Szakközépiskola, Ulica 1. mája 1, 947 01 Hurbanovo. Ponuky je potrebné doručiť poštou alebo osobne na sekretariát školy najneskôr do 05. 12. 2012 do 12.00 hod.

Húrlekvár és Édes M

A csángó népzene szerelmesei tárt karokkal meg táncos lábakkal várták a budapesti JAM de strune – Húrlekvár zenekart és az Édes Málé Triót, akik a hazai színeket képviselő Hárompatok zenekar vendégeként remek hangulatot varázsoltak a minap a Csángó Fonóba, a Rév Magyar Házban. Németh László kobzossal, furulyással fellelkesült előtt beszélgettünk.

- Hogyan alakult meg a JAM de strune – Húrlekvár?

- Néhányan, hegedűsök és kobzosok, elkezdtünk együtt zenélni budapesti kocsmákban, tavaly ősszel. Kialakult egy zenekar. A Gondozó Kert nevű romkocsmában mondték, csináljunk rendszeres klubot. Tavaly december óta minden heten vasárnap ott zenélünk. Amikor nevet kerestünk, kitaláltuk a Húrlekvárt, ami játék a román szilvalekvár – gem de prune és húr – struna ezavakkal. A jam pedig ornan jött, hogy jamsession jellegű zenekar vagyunk.

- Miképp jellemeznéd magatokat?



A JAM de strune – Húrlekvár muzsikálás k Molnár Előd, Gózon Éva, Kerényi Kata, 2 Ferenc, Tekauer Lina és Németh László

Moldvai csángó zenét játszunk. A moldvai románok és csángók zenéjével foglalkozunk. Heten vagyunk. Öt hegedűs és két kobzos. Most az ötből csak három hegedűs van jelen.

- Mi csináltok civilben?
Jómagam a budapesti Hagyományok Háza Népzenei Archivumában dolgozom katalógizálóként. De van közötünk hitoktató, iparművész, népzene-tanár, énekes-tanár. Gózon Éva, Kerényi Kata és Szabovszky Ferenc hegedűlnek, Tekauer Lina és jómagam kobozon zenélünk a komáromi koncerten.

- Az Édes Málé Trió már ötéves.

Gózon Éva hegedűsse és Molnár Előd furulyással alapítottuk. Moldvai és gyimesi csángó népzene-t játszunk.

Tavaly adtuk k albumunkat

- Köryveket hangszereket cédekéket hozt

- Sokat jár népzene-t gyűl

évente négy-s; helet ott tőlők

ból, mert nnc

tás, ezért sz

elkezdtem k

mel foglalkoz

bám megter

tőseget; fog

szór eljussa

Több száz né

ve és neom

vár könyvm

adok, vásáro

ügy alakult

romba mindg

kodóvasarom

Fotó: /

Nagyasszony-díjat ka

Bücs

A Nagyasszony-díjat 1998 óta adja a FŐNIX Somogyi Nagyasszonyok Egyesületének elnöksége azoknak a nőknek, akik közösségi munkájukkal segítették a civil szervezeteket és egyesületeket. Idén Szobiné Kerekes Eszter is díjat kapott.



Bairól a harmadik Szobí Eszter

Az egyesület megalakulásának célja a vidéki nők és a kistérségeken élő problémáinak felkarolása. Olyan nők „felmutatása” a közönségnek, akik tevékenységükkel elősegítették valamilyen nemes szándék megvalósulását, és példaként szolgálhatnak sokak számára. Az elismerés alapítcinak a történelmi nagyasszonyoknak a példája lebeggett a szemük előtt. A címet pályázat útján adományozzák. A Genből származó kezdeményezés alapján a Falusi Nők Világnapján (október 15) vehetik át a kitüntetést azok a nagyasszonyok, akiknek munkásságát környezetük ismeri és elismeri.

Idén a szép és bensőséges ünnepi eseménynek mely

kormányzata fő támogatásával jöhetett létre, Csizi Péter alpolgármester köszöntötte a megjelenteket, Szili Katalin, a Nemzeti Összetartozás Bizottság alelnöke, majd Poikoláb Lászlóné, a FŐNIX Egyesület vezetője tartott ismételt az átadási ceremónia előtt.

A Szivárvány Gyermekekében magtartott ünnepségen idén tizenegy nagyasszonyt választottak, köztük Szobiné Kerekes Esztert, a bücsi „A Kultúráért és Turizmusért Társulás” elnökét, valamint a Népviselet Babák Házának megalkotóját.

„Nagy megtiszteltetés számomra, hogy átvehettem a főnixmadarat ábrázoló díjat. Ez a díj további munkára kötelez, ívelkiszem a jövőben is a fel-

doigozni. Ma i van szükség, / csülést, az od szeretetet viss szük az embe inkba. Szám öröm, mikor a vannak a kő összetartói, ak hőgyek. Ha eg ént meg egy n lektelerné. Üre denki” – nyilatko a kijátadó ünni kezése után Sz